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Parcelforeningen Dalsø Park 

Referat af bestyrelsesmøde afholdt 3. september 2025 hos Jan 

 

Deltagere: Erik, Linda, Jan, Tobias og Peter 

 

1. Valg af referent 

o Peter valgt. 

 

2. Godkendelse af referat fra det foregående bestyrelsesmøde 21. maj 2025 

o Godkendt uden kommentarer. 

 

3. Status for foreningens økonomi 

o Regnskabsstatus for 2025. Linda havde fremsendt status på foreningens økonomi for 

2025 og gennemgik de enkelte poster. Prisstigninger på nogle ydelser fører til, at vi 

forventer et lille underskud på årsbasis. 

 

4. Opfølgning på generalforsamlingen 21. maj 2025 

o Analyse af vedligeholdelsesbehov. Det blev aftalt at anmode om prioriterede forslag til 

vedligehold, generelt på fællesområderne og specifikt på de enkelte torve. En 

konsolideret plan vil blive fremlagt på næste års generalforsamling. 

o Det blev igen understreget, at ladning af el-biler ikke må foretages med kabler, der føres 

over vores stier og fortove. Det er et lovgivningskrav. 

 

5. Legeredskaber på fællesarealer 

o En tilsynsrapport fra kompetent 3. part er blevet udfærdiget og bliver udsendt til 

foreningens medlemmer. Den påpeger en række mangler, som skal adresseres. Visse 

fejl kan straks afhjælpes, men andre kræver større investeringer. Mulighed for 

økonomisk støtte fra eksterne fonde vil blive undersøgt og plan fremlagt på næste års 

generalforsamling. Tobias følger op. 

 

6. Økonomisk støtte generelt til forbedringer på torve, herunder fodboldmål 

o Der er i løbet af årene blevet givet støtte fra foreningen i større eller mindre grad til 

forbedringer på de enkelte torve. I kommende budgetter vil vi arbejde med en fælles 

pulje afsat til løbende vedligehold, og jf. beslutningen ovenfor pkt. 4 herefter uddele 
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støtte på basis af konkrete prioriterede ønsker. Generel støtte til torvene ifm. med 

lugedage bortfalder. 

 

7. Status på bestyrelsesopgaver: 

1. YouSee / TV-aftale (Jan) intet nyt 

2. Snerydning (Tobias) ny aftale indgået på lignende vilkår som hidtil 

3. Træbeskæring (Linda) fortsætter som hidtil 

4. Container (Peter) lille prisstigning i kontrakten 

5. Regnvandsbrønde (Jan) intet nyt 

6. Græsslåning (Erik) på basis af nylig hændelse om flytning af bænke fra 

græsområde ifm slåning blev det aftalt, at Erik giver et svar til involverede med 

henvisning til foreningens aftale om græsslåning 

7. Naboforeninger (Erik) intet nyt 

8. Ladestander (Peter) nu tre huse ud af 12 tilsluttet Sørækkens ordning 

9. Fjernvarme (Peter) plan for Dalsø Park forventes detaljeret i 2026 

10. Søndersø plejeplan (Peter) intet nyt 

11. Webmaster (Erik) intet nyt 

 

8. Nyt fra torve/sørækken 

o P-regler for trailere mm. indskærpes iht til kommunens regler, at trailere kun må stå 48 

timer på o@entlige p-pladser. Dette tilføjes på vores hjemmeside om fællesområderne. 

o DP 82 har fået nye ejere og skal tilmeldes foreningen. Jan følger op. 

 

9. Nyt om vores omgivelser 

o Intet nyt. 

 

10. Eventuelt 

o Check af vores forsikringspolice vedr. krav om positivt regnskabsresultat. Erik følger op. 

 


